



# CROATIA Cup 2018

Tennis Europe Junior Tour 12&U Tennis Europe

## MILIĆ I RAKONIĆ DO POBJEDNIČKOG NASLOVA

Završnim susretima u pojedinačnim konkurencijama, nakon sedmodnevnih borbi završen je 19. CROATIA Cup, međunarodni teniski turnir za dječake i djevojke do 12 godina uvršten je u kalendar Europske teniske federacije Tennis Europe.

Na turniru koji je odigravan od 28. travnja do 4. svibnja na terenima TK Franjo Punčec u Čakovcu nastupilo je osamdesetak natjecatelja iz šesnaest država: SAD-a, Japana, Velike Britanije, Slovenije, Austrije, Mađarske, Bosne i Hercegovine, Rusije, Srbije, Slovačke, Njemačke, Belgije, Italije, Latvije, Švedske i Hrvatske. Brojem sudionika i brojem država turnir je potvrdio status najstarijeg hrvatskog turnira u kalendaru Tennis Europe i jednog od najznačajnijih turnira tog uzrasta u Europi.

U finale turnira dječaka zaslužno su se plasirali Fran Rakonić i Antonio Voljavec iz Hrvatske. U susretu punom neizvjesnosti i preokreta za nijansu je bio bolji Rakonić rezultatom 64 46 76.

U konkurenciji djevojaka pobjednički pehar zaslužno je osvojila najbolja slovenska igračica Ela Nala Milić koja je u finalnom susretu bila bolja i uvjerljivo slavila protiv japanske kvalifikantice Sare Saito.

U konkurenciji parova turnir su osvojili Nico Hipfl i Joel Schwaerzler, oba iz Austrije. U finalnom susretu zaslužno su slavili protiv hrvatskog para Duje Markovina i Antonio Voljavec.

Plasman u finale turnira parova za djevojčice ostvarile su Japanke Hayu Kinoshita i Sara Saito i Ela Nala Milić iz Slovenije i Ekaterina Perelygina iz Rusije. Pobjeda je pripala slovensko-ruskom paru.

Utješni turnir u konkurenciji dječaka osvojio je Joel Schwaerzler (Austrija) pobjedom u finalnom susretu protiv Emanuela Ivkića iz Hrvatske. U konkurenciji djevojčica utješni turnir osvojila je Nera Teškankić (Hrvatska) pobjedom protiv Talijanke Elise Cesarine Vincenti.

Na turniru je u jakoj međunarodnoj konkurenciji nastupio i član Punčeca Noa Levak koji je zaustavljen u drugom kolu glavnog turnira.

Najveći značaj ovog turnira je, u sportskom, teniskom smislu, u tome da daje priliku mladim igračima, posebno Hrvatskim, za odigravanje kvalitetnih susreta i sakupljanje međunarodnog iskustva.

Na kraju valja istaknuti tradicionalno odličnu organizaciju turnira za koju su svi sudionici i pratioci imali samo pohvale.

